
TOURNEO CUSTOM
Τ Ο  Ν Έ Ο



Γνωρίστε το νέο Tourneo Custom.
Πάντα ο πιο σκληρά εργαζόμενος και αξιόπιστος συνεργάτης που 

χρειάζεστε στην επιχείρησή σας. Με πλούσιο εξοπλισμό και τεχνολογίες, 
ευρύχωρο και άνετο, ιδανικό όχημα και για οικογένειες, πανέτοιμο να 

ικανοποιήσει κάθε σας ανάγκη.
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Το εικονιζόμενο όχημα διαθέτει αξεσουάρ.
Tourneo Custom Titanium L1 με ειδκό χρώμα αμαξώματος Grey Matter 
(προαιρετική επιλογή) και ζάντες ελαφρού κράματος 19" σε Luster Nickel 
(προαιρετική επιλογή).

Ο ΑΠΛΟΣ ΤΡΟΠΟΣ  
ΓΙΑ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕTE 
TO ΝΕΟ  
FORD TOURNEO CUSTOM

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

ΕΠΙΛΟΓΗ

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ



1ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

ΕΝΑΣ ΚΟΜΨΟΣ 
ΧΑΜΑΙΛΕΟΝΤΑΣ
Γεμάτο από έξυπνες λύσεις, το Ford Tourneo Custom σας βοηθά 
να αξιοποιήσετε στο έπακρο το χρόνο εργασίας αλλά και τον 
ελεύθερο χρόνο σας. 

Εντυπωσιακό με όμορφη νέα σχεδίαση. Η γοητευτική εμφάνισή 
του προκαλεί εξαιρετική πρώτη εντύπωση σε όποιον το 
αντικρύσει στο δρόμο – και θα εντυπωσιάσει εξίσου όποιον το 
αγοράσει. Διαθέσιμο με μοναδικές ζάντες ελαφρού κράματος 
19"*, ενώ η πανοραμική ηλιοροφή** γεμίζει την καμπίνα με φως 
για να κάνει τις καθημερινές σας διαδρομές απολαυστικές.

Είναι επίσης πολύ έξυπνο. Από τα έξυπνα συστήματα ασφαλείας 
μέχρι τη συνδεσιμότητα που προσφέρει, όλα έχουν διαμορφωθεί 
έτσι ώστε να είναι εύχρηστα. Σας επιτρέπει να επικεντρωθείτε 
στον στόχο σας.

*Προαιρετική επιλογή αποκλειστικά στο Titanium. **Προαιρετική επιλογή σε όλες τις 
εκδόσεις.

Tourneo Custom Titanium L1 με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Chrome Blue 
(προαιρετική επιλογή) και ζάντες ελαφρού κράματος 19" σε Luster Nickel 
(προαιρετική επιλογή).
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ΕΙΝΑΙ ΕΞΥΠΝΟ. 
ΟΧΙ ΠΕΡΙΠΛΟΚΟ
Το νέο Tourneo Custom έχει σχεδιαστεί για να ικανοποιεί κάθε σας 
ανάγκη. Η είσοδος χωρίς κλειδί σας γλιτώνει από την ανάγκη να 
ψάξετε τις τσέπες ή την τσάντα σας όταν πλησιάζετε στο όχημα 
και είναι ιδιαίτερα χρήσιμη όταν μεταφέρετε τον πρωινό καφέ σας 
ή φορτώνετε τσάντες και φορτία. Μπορείτε ακόμη και να 
ξεκινήσετε τον κινητήρα χωρίς κλειδί. 

Στο εσωτερικό, οι σχεδιαστές μας έχουν επικεντρωθεί στη 
δημιουργία μιας ελαφριάς και χαλαρωτικής ατμόσφαιρας που 
συμπληρώνεται από υφάσματα υψηλής ποιότητας. Η νέα 
κεντρική οθόνη αφής 13" προσφέρει όλα όσα χρειάζεστε με 
εύκολη πρόσβαση – ενώ το διαισθητικό σύστημα φωνητικού 
ελέγχου διευκολύνει τη λειτουργία. 

Το προηγμένο σύστημα SYNC 4 παρέχει πληροφορίες και 
εργαλεία πλοήγησης και σας επιτρέπει να απολαύσετε την 
αγαπημένη σας ψυχαγωγία μέσω του ηχοσυστήματος. Επιπλέον, 
μπορείτε να συνδέσετε ασύρματα το κινητό σας τηλέφωνο 
smartphone, επιτρέποντάς σας να ενημερώνεστε με ευκολία για 
τις επιχειρηματικές σας δραστηριότητες ή τα βραδινά σας σχέδια.

*Με τη σφραγίδα ποιότητας της ιατρικής οργάνωσης για υγιείς οσφύες AGR (Aktion 
Gesunder Rücken e.V.), όπως πιστοποιείται και συνιστάται από το Forum Ιατρικής 
Ένωσης προαγωγής υγείας της οσφύος για καλύτερη ζωή (Association Forum Healthy 
Back – Better Living) και την Ομοσπονδιακή Ένωση Γερμανικών Σχολών Οσφυαλγίας 
(Federal Association of German Back Schools). Περισσότερες πληροφορίες: AGR e.V., 
Stader Str. 6, D - 27432 Bremervörde, Τηλέφωνο + 49 4761/926 358 0.

Tourneo Custom Titanium L1 με επένδυση Black Onyx και σύστημα Ford 
SYNC 4 (βασικός εξοπλισμός).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

Τα εργονομικά σχεδιασμένα εμπρός 
καθίσματα με πιστοποίηση AGR* 
είναι ιδανικά για την πλάτη σας και 
παρέχουν βέλτιστη άνεση σε 
μακρινά ταξίδια.

Η κεντρική οθόνη αφής 13" παρέχει μια σειρά 
από εργαλεία συνδεσιμότητας όπως 
πλοήγηση, λειτουργίες οδήγησης του 
οχήματος και επιλογές ψυχαγωγίας.Το εύχρηστο ταμπλό επιτρέπει 

τον εύκολο εντοπισμό και 
χειρισμό πολλών συστημάτων 
του οχήματος.
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ΧΏΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΜΕΓΑΛΟΥΡΓΗΣΕΤΕ
Κατασκευασμένο σε μια ολοκαίνουργια πλατφόρμα, το Transit 
Custom προσφέρει εντυπωσιακές και βελτιωμένες αναλογίες, 
καθώς και εκφραστικό στυλ – όλα αυτά συνδυάζονται για να 
κάνουν τη ζωή πιο εύκολη.

Ένα χαμηλότερο σε ύψος βήμα κάνει την είσοδο και την έξοδο 
από το όχημα μια πιο κομψή εμπειρία τόσο για τον οδηγό όσο και 
για τους επιβάτες. Ενώ το ηλεκτρικό φρένο στάθμευσης και ο 
αυτόματος επιλογέας ταχυτήτων που είναι τοποθετημένος σε 
κολόνα κάνουν την κίνηση στο εμπρός μέρος της καμπίνας απλή 
και χωρίς πίεση.

Η είσοδος και έξοδος από το γκαράζ – στο σπίτι ή στο χώρο 
εργασίας – είναι τώρα ακόμα ευκολότερη. Το συνολικό ύψος του 
οχήματος έχει μειωθεί κατά 50 χιλιοστά, καθιστώντας το ύψος 
του μικρότερο από 2 μέτρα. 

Και μόλις είστε μέσα στο όχημα, είναι η ώρα να απολαύσετε μια 
κομψή βόλτα. Η νέα θέση οδήγησης δίνει στο Τourneo Custom 
μια αίσθηση που θυμίζει περισσότερο απλό όχημα, διατηρώντας 
παράλληλα εξαιρετικά επίπεδα ορατότητας.

Tourneo Custom Titanium L1 με ειδικό χρώμα αμαξώματος Grey Matter 
(προαιρετική επιλογή) με Barlo Pin Hex Emboss σε Medium Urban Grey 
(προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Διαμόρφωση 9 θέσεων L1 H1
Η δεύτερη σειρά παρέχει τρία μεμονωμένα 
καθίσματα και μια διαμόρφωση 2+1 στην τρίτη 
σειρά. Ένα μήκος τροχιάς 1.816 χιλ. επιτρέπει 
στους επιβάτες να απολαμβάνουν άπλετο χώρο 
τόσο στις εμπρός όσο και στις συνεδριακές θέσεις.    

Διαμόρφωση 9 θέσεων L2 H1
Ένα μήκος τροχιάς 2.216 χιλ. παρέχει επιπλέον 
χώρο για τα πόδια ή τη δυνατότητα μεταφοράς 
επιπλέον αποσκευών.

ΤΕΛΕΙΑ ΣΥΝΘΕΣΗ
Ο χώρος επιβατών του νέου Tourneo Custom είναι ένα εξαιρετικό μέρος. Εάν οι επιβάτες ταξιδεύουν για 
επαγγελματικούς λόγους, τα καθίσματα μπορούν εύκολα να τοποθετηθούν σε κατάσταση διασκέψεων, η 
οποία επιτρέπει σε έως και έξι άτομα να στέκονται ο ένας απέναντι στον άλλον. Το μεσαίο κάθισμα στη 
δεύτερη σειρά μπορεί επίσης να αναδιπλωθεί ώστε να δημιουργηθεί ένα τραπέζι συνεδριάσεων για τη 
φιλοξενία φορητών υπολογιστών ή ποτών. Εάν ταξιδεύετε για αναψυχή, το σύστημα τροχιάς επιτρέπει τη 
γρήγορη μετακίνηση ή αφαίρεση των καθισμάτων. Έτσι, είτε θέλετε να μεταφέρετε τα παιδιά και τα 
ποδήλατά τους ή ακόμα και ένα κανό για μια εξόρμηση το Σαββατοκύριακο είτε θέλετε να χωρέσετε μια 
καρέκλα που εντοπίσατε στην αγορά αντικών, το νέο σας Tourneo Custom είναι έτοιμο να ικανοποιήσει 
κάθε είδους ανάγκη.

Tourneo Custom Titanium L2 με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Artisan Red (προαιρετική επιλογή) με Barlo Pin Hex 
Emboss σε Medium Urban Grey (προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ



1

8-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο
Παρέχει ισχύ με μεγαλύτερη ομαλότητα σε όλο το 
φάσμα, συμβάλλοντας στη βελτιστοποίηση της 
καθημερινής οικονομίας καυσίμου παρέχοντας 
επιπρόσθετη ώθηση όταν χρειαστεί.

Αποσπώμενος κοτσαδόρος
Ιδανικός για τη ρυμούλκηση μεγάλων 
αντικειμένων έως 2,5 τόνων (μέγ.)*, ο 
προαιρετικός κοτσαδόρος έχει σχεδιαστεί για να 
είναι πλήρως συμβατός με το ηλεκτρικό σύστημα 
του οχήματος. 

ΦΤΙΑΓΜΕΝΟ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ
Το Tourneo Custom προσφέρει τώρα τη σιγουριά της τετρακίνησης. Από τους βροχερούς δρόμους έως 
τα μονοπάτια εκτός δρόμου, καθώς και σε χιόνι και πάγο, το σύστημα δίνει στο όχημα μεγαλύτερη 
πρόσφυση και σας επιτρέπει να μειώσετε την ισχύ με αυτοπεποίθηση όταν χρειάζεται. Για να ταιριάζει 
καλύτερα στις ανάγκες της επιχείρησής σας και του τρόπου ζωής σας, η τετρακίνηση είναι διαθέσιμη με 
την επιλογή ενός οικονομικού πετρελαιοκινητήρα 136 ίππων με αυτόματο 8-τάχυτο κιβώτιο ταχυτήτων.

*Ακόμη και κατά τη ρυμούλκηση δεν πρέπει να γίνεται υπέρβαση της μικτής μάζας (GTM). Το εικονιζόμενο όχημα διαθέτει αξεσουάρ.

Tourneo Custom Titanium L1 AWD με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Artisan Red (προαιρετική επιλογή) και ζάντες 
ελαφρού κράματος 19" σε Luster Nickel (προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΜΕ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Η Ford γνωρίζει ότι το όχημά σας είναι απαραίτητο εργαλείο σας. 
Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο έχουμε θέσει σε εφαρμογή 
πολλά συστήματα που, όταν είναι ενεργοποιημένα, σας 
ειδοποιούν εάν το όχημα έχει παραβιαστεί ή δεν βρίσκεται εκεί 
που πρέπει. 

Οι ειδοποιήσεις κλίσης* ανιχνεύουν εάν το όχημα έχει γαντζωθεί 
με γρύλο ή ανυψωθεί ενώ η ανάφλεξη είναι σβηστή.

Οι ειδοποιήσεις πρόσκρουσης* σας ειδοποιούν εάν ένα όχημα 
έχει υποστεί ανιχνεύσιμη πρόσκρουση όταν είναι σταθμευμένο.

Οι μη συνεπείς ειδοποιήσεις τοποθεσίας* παρακολουθούν τις 
αλλαγές θέσης μεταξύ της απενεργοποίησης του οχήματος και 
της επόμενης ανάφλεξης.

Οι ειδοποιήσεις ασφαλείας*† σας ειδοποιούν εάν μια πόρτα έχει 
ανοίξει ενώ δεν θα έπρεπε.

Μια σειρά από προαιρετικές λύσεις ασφάλειας είναι επίσης 
διαθέσιμες, συμπεριλαμβανομένης λαβής Slam και κλειδώματος 
γάντζου, καθώς και οβίδες θωράκισης αλλά και κλειδαριές Anti-
Pick.

*Απαιτείται συνδρομή Ford Telematics. †Διατίθεται με FordPass Pro και FordPass.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ



1 ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

ΙΣΧΥΣ DIESEL
Από την ισχύ και τη ροπή έως την απόδοση και τη 
βελτιωμένη σχεδίαση, κάθε κινητήρας στη σειρά 
πετρελαιοκινητήρων Ford EcoBlue έχει 
βελτιστοποιηθεί ώστε να ικανοποιεί τις πιο 
απαιτητικές σας ανάγκες και τα αυστηρά πρότυπα 
εκπομπών ρύπων Euro 6.2. Μια σειρά από 
τεχνολογίες εξοικονόμησης καυσίμου που 
περιλαμβάνουν*, ελαστικά χαμηλής αντίστασης 
κύλισης και νέο αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων 8 
σχέσεων προσφέρουν μεγαλύτερη αποδοτικότητα 
από ποτέ. 

IΣΧΥΡΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 2.0L Ford EcoBlue 170 PS
Ο πιο ισχυρός κινητήρας της σειράς. Ο 
σκληροτράχηλος χαρακτήρας του το καθιστά 
ιδανικό για τη μετακίνηση βαρέων φορτίων και τη 
ρυμούλκηση, ενώ παράλληλα προσφέρει 
εξαιρετική απόδοση καυσίμου. (Κατόπιν 
διαθεσιμότητας)

ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 2.0L Ford EcoBlue 150 PS
Εξασφάλιση ισορροπίας μεταξύ της παροχής της 
επιπλέον ισχύος και της ροπής που απαιτούνται 
για την ενίσχυση της μικτής μάζας οχήματος 
(GTM), χωρίς συμβιβασμούς στις εκπομπές 
ρύπων. (Μόνο με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων)

150 PS, 110 kW, 360 Nm 
Από 194γρ./χλμ.**

170 PS, 125 kW, 390 Nm 
Από 210γρ./χλμ.**

*Ορισμένα από τα παραπάνω χαρακτηριστικά είναι προαιρετικές 
επιλογές με πρόσθετο κόστος και μπορεί να μην είναι διαθέσιμα σε 
όλες τις εκδόσεις. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε τους πίνακες 
προδιαγραφών ή να απευθύνεστε στο δίκτυο της Ford για 
περισσότερες πληροφορίες.
**Στοιχεία WLTP. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην 
ενότητα Καύσιμα και Απόδοση.
Σημείωση Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την οικονομία 
καυσίμου και τις εκπομπές ρύπων, παρακαλούμε να ανατρέξετε 
στην ενότητα των προδιαγραφών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ
Πετρελαιοκινητήρας 2.0L Ford EcoBlue 136 PS
Προσφέρει εξαιρετική απόδοση καυσίμου (από  
7,4 λίτρα/100 χλμ. σε συνδυασμένο κύκλο) με 
εξαιρετική οδηγική συμπεριφορά και φινέτσα, 
χωρίς απώλεια ικανότητας ωφέλιμου φορτίου ή 
επιδόσεων.

136 PS, 100 kW, 360 Nm 
Από 193γρ./χλμ.**
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ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ
Διαθέσιμη επιλογή διαφορετικών προφίλ οδήγησης: normal, eco και slippery. Το σύστημα προσαρμόζει 
διάφορες ρυθμίσεις του οχήματος, όπως την απόκριση του γκαζιού, προκειμένου να διευκολυνθεί η 
οδήγηση σε συγκεκριμένες συνθήκες.

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΗΛΙΟΡΟΦΗ††

Αφήστε το φως να πλημμυρίσει την καμπίνα και να φωτίσει τη διάθεση όλων κατά τη διάρκεια της ημέρας 
ή αφήστε τους επιβάτες σας να απολαύσουν τα φώτα της πόλης και τα αστέρια του ουρανού μέσω της 
φιμέ σταθερής πανοραμικής ηλιοροφής.

††Προαιρετική επιλογή.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ LED
Το Tourneo Custom φαίνεται εντυπωσιακό από κάθε γωνία του με την εμπρός να υπερτερεί όλων. Οι 
προβολείς τεχνολογίας LED προσφέρουν πρόσθετη ασφάλεια λόγω της θέσης τοποθέτησης των 
προβολέων και παρέχουν εξαιρετικό φωτισμό σε κάθε είδους συνθήκες. Επιπροσθέτως, τα φώτα ημέρας 
LED δίνουν μια πιο κομψή και δυναμική εμφάνιση στο όχημα.

ΤΡΙΖΏΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ
Το νέο Tourneo Custom επιτρέπει σε όλους να ταξιδεύουν με άνεση. Τόσο ο οδηγός όσο και ο συνοδηγός 
μπορούν να ρυθμίσουν τη θερμοκρασία ακριβώς όπως τους αρέσει στη ζώνη τους και στο πίσω μέρος 
του οχήματος οι επιβάτες μπορούν να επιλέξουν τη δική τους ρύθμιση.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ
Ακριβώς όπως ένα πολυτελές όχημα, ένας διακόπτης στη μέση 
της κονσόλας σας επιτρέπει να πατάτε αβίαστα το φρένο 
στάθμευσης όταν χρειαστεί. Όχι μόνο είναι ιδανικό για όταν 
σταματάτε σε πιο στενά σημεία και δεν μπορείτε να 
διακινδυνεύσετε να κυλήσετε προς τα εμπρός ή προς τα πίσω, 
αλλά δημιουργεί επίσης περισσότερο χώρο στην καμπίνα.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΏΡΙΣ ΚΛΕΙΔΙ
Περπατήστε προς το Tourneo Custom και το σύστημα εισόδου χωρίς 
κλειδί Ford KeyFree ανιχνεύει την παρουσία του κλειδιού σας, ακόμα κι 
αν βρίσκεται στην τσέπη ή την τσάντα σας και ξεκλειδώνει όλες τις 
πόρτες. (βασικός εξοπλισμός)

ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΧΏΡΙΣ ΚΛΕΙΔΙ
Όταν κάθεστε στη θέση οδήγησης, δεν υπάρχει ανάγκη για το κλειδί 
ανάφλεξης. Απλά πατήστε τον συμπλέκτη (ή πατήστε το φρένο σε 
όχημα με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων), πατήστε το κουμπί 
εκκίνησης Ford Power και είστε έτοιμοι να ξεκινήσετε. (βασικός 
εξοπλισμός)

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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SYNC 4
Νέο στο Tourneo Custom, το SYNC 4 συνδέεται διαισθητικά με τον 
κόσμο σας μέσω μιας εντυπωσιακής κεντρικής οθόνης αφής 13". H 
ασύρματη σύνδεση μέσω Apple CarPlay και το Android Auto σας 
παρέχουν απρόσκοπτη πρόσβαση στη μουσική και τους χάρτες 
σας, καθώς και σε ορισμένες από τις αγαπημένες σας εφαρμογές. 
Το σύστημα μπορεί να ελέγχεται με ευκολία μέσω χειροκίνησης ή 
φωνητικού ελέγχου επιτρέποντάς σας να μιλάτε με ασφάλεια στα 
αγαπημένα σας πρόσωπα. 

Η Συνδεδεμένη Πλοήγηση† (προαιρετική συνδρομή και δωρεάν για 
τους πρώτους 12 μήνες**) σας επιτρέπει να προγραμματίσετε πιο 
αποτελεσματικά τη διαδρομή σας. Απολαύστε όλα τα οφέλη των 
ενημερώσεων κυκλοφορίας σε πραγματικό χρόνο, τις πληροφορίες 
καιρού καθώς πηγαίνετε, τις στάσεις καυσίμων και τις τιμές τους, 
καθώς και τη διαθεσιμότητα στάθμευσης στον προορισμό σας. 

Οι ενημερώσεις Ford Power-Up διατηρούν τα συστήματα του 
οχήματός σας σε εξέλιξη αναβαθμίζοντας ασύρματα το λογισμικό, 
βελτιώνοντας τη λειτουργικότητα χωρίς να διακόπτουν την 
καθημερινότητά σας.

Μην οδηγείτε με αποσπασμένη την προσοχή σας. Όταν είναι δυνατόν, χρησιμοποιείτε 
συστήματα ελεγχόμενα με φωνητικές εντολές. Μην χρησιμοποιείτε συσκευές χειρός 
κατά την οδήγηση. Ορισμένες λειτουργίες ενδέχεται να κλειδωθούν, όταν επιλεγεί 
ταχύτητα στο κιβώτιο. Δεν είναι όλες οι λειτουργίες συμβατές με όλα τα κινητά 
τηλέφωνα.
Σημείωση: Το Ford SYNC δεν υποστηρίζει ενδείξεις οθόνης και φωνητικές εντολές στην 
Ελληνική γλώσσα.
†Μετά την αρχική δωδεκάμηνη δοκιμαστική περίοδο συνδεδεμένης πλοήγησης, 
καταβάλλεται τέλος συνδρομής. Η συνδεδεμένη πλοήγηση (Connected Navigation) 
χρησιμοποιεί συνδεδεμένα δεδομένα οχήματος (όπως δεδομένα οδήγησης και 
τοποθεσίας) που μοιράζονται μέσω του FordPass Connect. Η διαχείριση της κοινής 
χρήσης δεδομένων με τη Ford μπορεί να γίνει μέσω των ρυθμίσεων εντός του 
οχήματος, αλλά αυτό ενδέχεται να επηρεάσει τις διαθέσιμες υπηρεσίες.
**Από την ημερομηνία έναρξης της εγγύησης.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

Σημείωση Η Πλοήγηση είναι διαθέσιμη με επιλεγμένα πακέτα υποβοήθησης οδηγού σε όλα τα οχήματα με SYNC 4. 
Σημείωση Πλήρης ενσωμάτωση smartphone στο SYNC 4 είναι δυνατή μόνο για iPhone 5/Android 5.0 (Lollipop) ή νεότερο μοντέλο. Ορισμένες λειτουργίες του SYNC 4 απαιτούν σύνδεση 
δεδομένων, οπότε επιβαρύνονται με την αντίστοιχη χρέωση κινητής τηλεφωνίας. Για να ελέγξετε αν είναι διαθέσιμα στη δική σας αγορά τα Apple CarPlay και Android Auto, δείτε τις επίσημες 
ιστοσελίδες τους για τις τελευταίες πληροφορίες.
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ΕΞΥΠΝΟ ΑΥΤΟΡΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣØ1)

Το Tourneo Custom μπορεί να σας βοηθήσει να απαλλαγείτε από 
το άγχος της βαριάς κυκλοφορίας. Το έξυπνο αυτορρυθμιζόμενο 
σύστημα σταθερής ταχύτητας, Adaptive Cruise ControlØ1) 
(προαιρετική επιλογή) χρησιμοποιεί δορυφορικές πληροφορίες 
πλοήγησης σε συνδυασμό με αναγνώριση οδικής σήμανσηςØ1) για 
τον προσδιορισμό του ισχύοντος ορίου ταχύτητας. Το σύστημα 
μπορεί στη συνέχεια να προσαρμόσει αυτόματα την ταχύτητα του 
οχήματος ώστε να μην υπερβαίνει το όριο ταχύτητας.

ΕΜΠΡΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΏ ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ 
ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣØ1)

Το Tourneo Custom είναι ένα υπέροχο όχημα και θέλουμε να σας 
βοηθήσουμε να το διατηρήσετε έτσι. Οι εμπρός και πίσω 
αισθητήρες στάθμευσης σας βοηθούν να υπολογίζετε την 
απόσταση μεταξύ του οχήματός σας και τυχόν εμποδίων. Όταν οι 
αισθητήρες ανιχνεύσουν ένα αντικείμενο, ενεργοποιείται μια 
ηχητική προειδοποίηση, η οποία γίνεται όλο και πιο δυνατή όσο 
πλησιάζετε. (βασικός εξοπλισμός)

ΑΝΑΓΝΏΡΙΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣØ1)

Είτε τα σήματα είναι δίπλα είτε είναι πάνω από το δρόμο, μόνιμα ή 
προσωρινά, η αναγνώριση οδικής σήμανσης (Traffic Sign 
RecognitionØ1), TSR) μπορεί να τα αναγνωρίσει. Στον πίνακα 
οργάνων εμφανίζεται ένα εικονίδιο με το όριο ταχύτητας του 
σήματος ή ένα σήμα απαγόρευσης προσπέρασης και αλλάζει κάθε 
φορά που αλλάζει το όριο ταχύτητας, διατηρώντας σας πλήρως 
ενήμερους σε κάθε διαδρομή.

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες. 1)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού. Σημείωση Οι λειτουργίες υποβοήθησης του οδηγού είναι συμπληρωματικές και δεν υποκαθιστούν την προσοχή, την κρίση και την ανάγκη ελέγχου του οχήματος από τον οδηγό.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΟΔΗΓΟΥ
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ELECTRONIC STABILITY 
CONTROL (ESC) – ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣØ2)

Όταν παρεκκλίνετε από την επιλεγμένη πορεία, 
το σύστημα προσπαθεί να επαναφέρει το όχημα 
αυτόματα, ρυθμίζοντας τα φρένα και τις 
στροφές του κινητήρα. Το σύστημα ελέγχου 
πρόσφυσης Traction ControlØ2) βοηθά επίσης 
στην εξάλειψη της υπερβολικής περιστροφής 
των τροχών για τη βελτιστοποίηση της 
πρόσφυσης. (βασικός εξοπλισμός)

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
ΤΥΦΛΏΝ ΣΗΜΕΙΏΝØ2)

Να είστε προσεκτικοί όταν ξεκινάτε έναν ελιγμό 
και ένα όχημα έχει εισέλθει ή εισέρχεται στο 
τυφλό σημείο σας – το σύστημα θα 
προχωρήσει στη συνέχεια για να καθοδηγήσει 
το όχημά σας πίσω στη λωρίδα κυκλοφοριας. 
(προαιρετική επιλογή)

ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ 
ΛΏΡΙΔΑΣ (LKA)Ø2)

Όταν πλησιάζετε τη διαγράμμιση λωρίδας 
κυκλοφορίας χωρίς να χρησιμοποιείτε το φλας, 
λαμβάνετε μια προειδοποίηση μέσω του 
τιμονιού, και αν δεν αντιδράσετε, το σύστημα 
υποβοήθησης διατήρησης λωρίδας (Lane-
Keeping AidØ2) θα εφαρμόσει ροπή τιμονιού για 
να σας βοηθήσει να παραμείνετε με ασφάλεια 
εντός της διαγραμμισμένης λωρίδας σας. 
(βασικός εξοπλισμός)

ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΏΣΗΣ 
ΜΕ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ ΠΕΖΏΝØ2)

Το σύστημα μπορεί να παρακολουθεί την 
εγγύτητά σας με άλλα οχήματα και πεζούς και 
να σας ειδοποιεί ηχητικά και οπτικά εάν 
εντοπιστεί πιθανή σύγκρουση. Ενώ η αυτόματη 
ενεργοποίηση των φρένωνØ2) (Active Braking) 
μπορεί να εφαρμόσει αυτόματα πλήρες 
φρενάρισμα για να μετριάσει τις επιπτώσεις 
οποιασδήποτε σύγκρουσης ή να αποφύγει τη 
σύγκρουση. (βασικός εξοπλισμός)

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες. 2)Εξοπλισμός ασφαλείας. 

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΟΔΗΓΟΥ
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Συνδεδεμένοι δωρεάν

Ιδανικό εργαλείο για μεσαίους 
έως μεγάλους στόλους, σας 
επιτρέπει να παρακολουθείτε τα 
ουσιώδη σε καθημερινή βάση, 
χωρίς χρέωση. Διαθέσιμο σε 
όλα τα οχήματα με 
ενσωματωμένο modem 
FordPass Connect.

Ξεκλειδώστε τα δεδομένα 
κατάστασης οχήματος
Από τους κωδικούς διάγνωσης 
του κατασκευαστή με τις 
συνιστώμενες ενέργειες και τις 
πληροφορίες ανάκλησης, μέχρι 
τα εξατομικευμένα 
προγράμματα συντήρησης που 
βασίζονται στη διάρκεια ζωής 
του λαδιού, τις ώρες 
λειτουργίας του κινητήρα, τον 
χρόνο και τα χιλιόμετρα, 
μπορείτε να εντοπίσετε πιθανά 
μελλοντικά προβλήματα και να 
διατηρήσετε τα οχήματά σας σε 
κυκλοφορία.

Συνδεθείτε με το FORDLiive
Με την άδειά σας, ο 
εξουσιοδοτημένος 
επισκευαστής της Ford μπορεί 
να δει τα δεδομένα της 
κατάστασης του οχήματος, 
επιτρέποντας στον Επίσημο 
Έμπορο να παραγγείλει 
εξαρτήματα, να επισημάνει 
τυχόν επερχόμενη συντήρηση 
και να συμφωνήσει μαζί σας το 
καλύτερο πρόγραμμα που θα 
βοηθήσει στη μεγιστοποίηση 
του χρόνου παραμονής του 
στόλου σε χρήση.

FORD TELEMATICS ESSENTIALS
Το Ford Telematics Essentials‡ είναι ένα εργαλείο δωρεάν διαχείρισης στόλου που παρέχεται μέσω web 
και το οποίο χρησιμοποιεί ένα πλήθος πανίσχυρων δεδομένων, συμπεριλαμβανομένης της γενικής 
κατάστασης του οχήματος, για να σας βοηθήσει να βελτιστοποιήσετε τους χρόνους χρήσης.

Είναι σχεδιασμένο για στόλους κάθε μεγέθους και προσφέρει τη δυνατότητα δημιουργίας 
αποδοτικότερων πλάνων συντήρησης. Με την πρόσβαση μάλιστα στο FORDLiive που 
συμπεριλαμβάνεται, μπορείτε να μοιράζεστε τα δεδομένα απευθείας με τον Επίσημο Έμπορο για πιο 
έξυπνες και ταχύτερες επισκευές.

‡Οι υπηρεσίες Ford Data Services και Ford Telematics διατίθενται σε οχήματα Ford με ενσωματωμένο modem FordPass Connect. Aφορά 
μόνο εταιρικούς πελάτες. Ισχύουν τέλη συνδρομής, καθώς και όροι και προϋποθέσεις Ford Connected Service.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Βελτιώστε τη χρήση του εξοπλισμού σας
Παρακολουθήστε τα οχήματα του στόλου σας με 
εντοπισμό GPS και δυνατότητες geo-fencing. 
Γνωρίζοντας ακριβώς και ανά πάσα στιγμή πού 
βρίσκονται τα οχήματά σας μπορείτε να κάνετε πιο 
αποδοτικό σχεδιασμό και να αποκομίσετε τη μέγιστη 
δυνατή απόδοση από την ομάδα σας.

Μεγιστοποιήστε τη διαθεσιμότητα των οχημάτων 
σας
Λάβετε προληπτικές ειδοποιήσεις και ειδοποιήσεις 
σχετικά με την κατάσταση του οχήματος, έτσι ώστε να 
μπορέσετε να κάνετε προγραμματισμό σε βάθος χρόνου. 
Τα εργαλεία ροής εργασιών βοηθούν στον έγκαιρο 
προγραμματισμό της κάθε εργασίας συντήρησης, 
απαλλάσσοντάς σας από δαπανηρές και απροσδόκητες 
επισκευές και μειώνοντας τις πιθανότητες διακοπής των 
εργασιών της επιχείρησής σας.

Βελτιστοποιήστε τα λειτουργικά σας κόστη
Έχοντας τη δυνατότητα να ελέγχετε την κατανάλωση 
καυσίμου/ενέργειας στο σύνολο των οχημάτων σας, 
μπορείτε να εντοπίσετε περιοχές σπατάλης και τις 
αιτίες τους και στη συνέχεια να βελτιώσετε την 
αποδοτικότητα, η οποία μπορεί να σας βοηθήσει να 
εξοικονομήσετε χρήματα στη διάρκεια ζωής των 
οχημάτων σας.

FORD TELEMATICS
Αυτή η σειρά εργαλείων παραγωγικότητας, ειδοποιήσεων και αναλυτικής παρακολούθησης των οχημάτων, η οποία διατίθεται για στόλους κάθε μεγέθους, σας επιτρέπει 
να παρακολουθείτε την απόδοση των οχημάτων σας, το πού πηγαίνουν, πώς χρησιμοποιούνται και πώς λειτουργούν.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

Προστατέψτε τον στόλο σας
Διαχειριστείτε τον στόλο σας και συνεργαστείτε με 
τους οδηγούς σας κάθε μέρα. Μπορείτε να 
λαμβάνετε μια σειρά από ειδοποιήσεις, 
συμπεριλαμβανομένων των ειδοποιήσεων για 
επικείμενα σέρβις ή ειδοποιήσεις για το αν ένας 
οδηγός σας δεν φοράει ζώνη ασφαλείας. Αυτό σας 
βοηθάει να παρεμβαίνετε άμεσα για να προφυλάξετε 
την εργασία σας.

Βελτιώστε τη συμπεριφορά κατά την οδήγηση
Οι οδηγοί σας παίζουν κυρίαρχο ρόλο στην 
επιχείρησή σας και αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο 
το Ford Telematics περιλαμβάνει πλέον τη 
δυνατότητα in-vehicle coaching. Το σύστημα 
περιλαμβάνει επίσης πολύτιμα στοιχεία σχετικά με τη 
συμπεριφορά του οδηγού και σας παρέχει 
πληροφορίες σχετικά με τις επιλογές καθοδήγησης 
(coaching) που στοχεύουν στην αύξηση της 
αποδοτικότητας, στη μείωση των απωλειών και στη 
βελτιώση της συμμόρφωσης.

Μείνετε πάντα ενημερωμένοι
Προσφέρουμε επίσης την εφαρμογή Ford Telematics 
Drive, η οποία επιτρέπει στους οδηγούς να συνδεθούν 
με ένα όχημα του στόλου σας. Οι οδηγοί παρέχουν 
έγκαιρες πληροφορίες σχετικά με την οδική 
συμπεριφορά του συγκεκριμένου οχήματος στον 
διαχειριστή του στόλου, συμπληρώνοντας λίστες 
ελέγχου του οχήματος ή αναφέροντας τυχόν 
προβλήματα συντήρησης, όλα μέσω της εφαρμογής.
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Ειδοποιήσεις κατάστασης οχήματος
Λάβετε ειδοποιήσεις σχετικά με κρίσιμες 
πληροφορίες για την κατάσταση του 
οχήματος όπως ο χρόνος ζωής του 
λαδιού και η πίεση των ελαστικών.

Κατάσταση οχήματος σε χάρτη
Ελέγξτε τη θέση και την κατάσταση όλων 
των οχημάτων σας σε έναν ενιαίο χάρτη, 
στην έναρξη και τη λήξη της ημέρας.

FORDPASS PRO
Είτε εργάζεστε με ένα εταιρικό όχημα είτε διαχειρίζεστε έως και πέντε οχήματα, το FordPass Pro προσφέρει τα εργαλεία που σας βοηθούν να διατηρείτε τα οχήματα σε 
καλή κατάσταση, ασφαλή και σε άψογη λειτουργία. Δεν έχετε παρά να πραγματοποιήσετε λήψη της εφαρμογής του FordPass Pro από το App Store ή από το Google Play.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

Κλείδωμα και ξεκλείδωμα εξ 
αποστάσεως
Ελέγξτε αν το όχημα είναι ασφαλές και 
επιπλέον κλειδώστε ή ξεκλειδώστε το εξ 
αποστάσεως, συμπεριλαμβανομένου του 
ξεχωριστού ξεκλειδώματος Zonal 
Unlocking για την καμπίνα και τις πόρτες 
φόρτωσης.

SecuriAlert
Προσφέρει υψηλό επίπεδο εξασφάλισης, 
πέραν αυτού που παρέχει το σύστημα 
συναγερμού του οχήματός σας. Αν 
εντοπιστεί κάποιος που επιχειρεί να 
αποκτήσει πρόσβαση στο όχημά σας, 
ακόμα και με κλεμμένο κλειδί ή αντίγραφο, 
θα λάβετε ειδοποίηση.

Οδική βοήθεια
Διατηρήστε τον στόλο σας σε κυκλοφορία 
με την οδική βοήθεια, η οποία είναι 
διαθέσιμη όταν και όπου τη χρειάζεστε 
(διαθέσιμη μόνο με ενεργό πλάνο οδικής 
βοήθειας).

Εκκίνηση εξ αποστάσεως
Ιδανική για τα κρύα ή παγωμένα πρωινά. 
Η εκκίνηση εξ αποστάσεως σας επιτρέπει 
να θέτετε σε λειτουργία τη μηχανή και το 
σύστημα απόψυξης του παρμπρίζ προτού 
ακόμα ξεκινήσετε την ημέρα σας 
(διαθέσιμη λειτουργία μόνο με αυτόματο 
κιβώτιο ταχυτήτων).

Ηλεκτρονική κράτηση ραντεβού 
προγραμματισμένης συντήρησης
Απευθυνθείτε στο δίκτυο της Ford για να 
διαπιστώσετε τη διαθεσιμότητα και να 
κλείσετε ραντεβού για σέρβις απευθείας 
από την εφαρμογή.
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Διαθέσιμο σε μια σειρά 
από μήκη, με πολλαπλές 
εσωτερικές 
διαμορφώσεις και 
επιλογές εξατομίκευσης, 
καθώς και επιλογές 
κινητήρα, η εύρεση του 
σωστού οχήματος για 
την καθημερινότητά σας 
δεν θα μπορούσε να 
είναι απλούστερη. 

Titanium
Η πιο άρτια εξοπλισμένη έκδοση περιλαμβάνει ζάντες ελαφρού κράματος 
Carbonised Grey 17", διαθέτει premium επένδυση καθισμάτων σε Black Onyx και 
προσφέρει υψηλότερο επίπεδο τεχνολογιών υποβοήθησης οδηγού, καθώς και 
ανεξάρτητο κλιματισμό για τα πίσω καθίσματα.  

Trend
Με κορυφαία υφάσματα και χαρακτηριστικά στον βασικό εξοπλισμό, η έκδοση 
Trend προσφέρει επένδυση Black Onyx, κεντρική οθόνη αφής 13" με 
συνδεσιμότητα Ford SYNC 4, είσοδο χωρίς κλειδί Keyless Entry και κουμπί 
εκκίνησης χωρίς κλειδί Keyless Start, καθώς και ζάντες ελαφρού κράματος 16" 
Sparkle Silver.

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΕΚΔΟΣΕΩΝΕΠΙΛΟΓΗ



2 ΕΠΙΛΟΓΗ

TREND
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
16" σε Sparkle Silver

 ■ Αισθητήρες απόστασης 
στάθμευσης εμπρός και πίσω

 ■ Εμπρός υαλοκαθαριστήρες 
με αισθητήρα βροχής

 ■ Είσοδος χωρίς κλειδί 
(Keyless Entry)

 ■ Ηλεκτρικά θερμαινόμενοι 
εξωτερικοί καθρέφτες

 ■ Κάμερα οπισθοπορείας

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Θερμαινόμενο παρμπρίζ 
Quickclear

 ■ Ηλεκτρικό χειρόφρενο
 ■ Εκκίνηση χωρίς κλειδί 

(Keyless Start)
 ■ Air Condition
 ■ Cruise control
 ■ Ενσωματωμένο modem 5G

Κινητήρες

Diesel
Ford EcoBlue 2.0L 136 PS (100 
kW), 6-τάχυτο μηχανικό, FWD
Ford EcoBlue 2.0L 136 PS (100 
kW), 8-τάχυτο αυτόματο, FWD
Ford EcoBlue 2.0L 136 PS (100 
kW), 8-τάχυτο αυτόματο, AWD

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Τιμόνι με επένδυση Sensico®Ρυθμιζόμενο κάθισμα οδηγού 4 
κατευθύνσεων με στήριξη της 
μέσης

Ford SYNC 4 με ενσωματωμένο modem 
5G και κεντρική οθόνη αφής 13"



2 ΕΠΙΛΟΓΗ

TITANIUM
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά επιπλέον της 
Trend

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
17" σε Carbonized Grey 

 ■ Φιμέ πίσω κρύσταλλα
 ■ Προφυλακτήρες στο χρώμα 

του αμαξώματος εμπρός και 
πίσω

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά επιπλέον του 
Trend

 ■ Εμπρός θερμαινόμενα 
καθίσματα

 ■ Κλιματισμός στα πίσω 
καθίσματα

Κινητήρες

Diesel
Ford EcoBlue 2.0L 136 PS (100 
kW), 8-τάχυτο αυτόματο, FWD
Ford EcoBlue 2.0L 136 PS (100 
kW), 8-τάχυτο αυτόματο, AWD
Ford EcoBlue 2.0L 150 PS (110 
kW), 6-τάχυτο μηχανικό, FWD

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Ένθετο Molten Grey deco

Ηλεκτρικό χειρόφρενο

Adaptive Cruise Control (ACC) – 
Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα ελέγχου 

ταχύτητας (προαιρετική επιλογή)



3 ΧΡΩΜΑΤΑ

Σημείωση Οι φωτογραφίες χρησιμοποιούνται 
μόνο για την παρουσίαση των χρωμάτων και 
μπορεί να μην απεικονίζουν το περιγραφόμενο 
όχημα. Τα χρώματα και οι επενδύσεις που 
εμφανίζονται εδώ μπορεί να διαφέρουν από 
τα πραγματικά χρώματα, λόγω περιορισμών 
της διαδικασίας εκτύπωσης.
*Τα μεταλλικά και τα ειδικά χρώματα 
αμαξώματος είναι προαιρετικές επιλογές, με 
επιπλέον κόστος. 
†Δεν διατίθεται στην έκδοση Trend.

Blazer Blue
Απλό χρώμα αμαξώματος

Agate Black
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Race Red
Απλό χρώμα αμαξώματος

Frozen White
Απλό χρώμα αμαξώματος

Artisan Red†

Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Grey Matter
Ειδικό χρώμα αμαξώματος

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

Το νέο Tourneo Custom ξυπνά τη 
δημιουργικότητά σας, παρέχοντας πολλές 
επιλογές κλασικών και έντονων χρωμάτων.

Magnetic
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Moondust Silver
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Chrome Blue
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*
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ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ
Μια διαδικασία βαφής πολλαπλών σταδίων 
διασφαλίζει ότι το Tourneo σας θα είναι το 
καλύτερο δυνατό για τα επόμενα χρόνια.

Και μια εγγύηση αντιδιαβρωτικής προστασίας 
12 ετών σας προσφέρει περισσότερη σιγουριά.  

Ηλεκτροστατική 
βαφή

Φωσφατική 
επικάλυψη

Επίστρωση 
ψευδαργύρου

Αστάρι Τελική 
επίστρωση*Όχι με χρώμα αμαξώματος Frozen White.

Διάφανη 
επίστρωση*
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Barlo Pin Hex Εmboss σε Black Onyx
Βασικός εξοπλισμός στο Titanium

Black Onyx/City σε Black Onyx
Βασικός εξοπλισμός στο Trend

Barlo Pin Hex Εmboss σε Medium Urban Grey
Προαιρετική επιλογή στο Titanium

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ



3 ΖΑΝΤΕΣ

Ζάντες ελαφρού κράματος Sparkle Silver
Βασικός εξοπλισμός στο Trend

Ζάντες ελαφρού κράματος σε Carbonised Grey
Βασικός εξοπλισμός στο Titanium, προαιρετική επιλογή στο Trend

Ζάντες ελαφρού κράματος σε Luster Nickel
Προαιρετική επιλογή στο Titanium

16" 17" 19"

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

Σημείωση Όλες οι ζάντες ελαφρού κράματος διατίθενται από το δίκτυο της Ford ως αξεσουάρ με πρόσθετο κόστος για όσο διάστημα υπάρχει απόθεμα. Επισκεφτείτε τη διεύθυνση ford-accessories.com
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Για περισσότερα αξεσουάρ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  www.ford-accessories.com
Για να βρείτε τη συλλογή προϊόντων με το σήμα της Ford – από είδη ρουχισμού μέχρι 
προσωπικά αξεσουάρ και είδη ταξιδίου – επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  
www.fordlifestylecollection.com

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

1 Πλήρης αντιδιαβρωτική 
προστασία στην ποδιά του 
αμαξώματος*

2 Ασφάλεια Ζωής+ Life Hammer 
Automatic

3 Έξυπνος Καθρέφτης
4 Βάση ποδηλάτων Uebler+ για 

τον κοτσαδόρο
5 Θήκη για tablet

6 Κουτί πρώτων βοηθειών**
7 Κάμερα ταμπλό
8 Αποσπώμενος κοτσαδόρος
9 Ταπέτα δαπέδου παντός καιρού
10 Μεταφορέας ποδηλάτων πίσω 

πόρτας**
11 Σταθερός κοτσαδόρος**
12 Ενσωματωμένη και 

αναδιπλούμενη σχάρα οροφής

13 Μπαγκαζιέρα οροφής Thule+ 

+Το προϊόν καλύπτεται από την εγγύηση του 
προμηθευτή. Δείτε το οπισθόφυλλο για 
λεπτομέρειες.
*Προαιρετική επιλογή. **Προαιρετική επιλογή και 
αξεσουάρ.
Τα προϊόντα που παραγγέλλονται ως προαιρετική 
επιλογή θα τοποθετηθούν στο εργοστάσιο. Εάν τα 
παραγγείλετε ως αξεσουάρ, τα προϊόντα θα 
τοποθετηθούν στον Επίσημο Έμπορο. Η 
τοποθέτηση αξεσουάρ μπορεί να επηρεάσει την 
κατανάλωση καυσίμου του αυτοκινήτου σας.

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ
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ΑΠΟΣΠΏΜΕΝΟΣ ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΣ
Κατασκευασμένη ειδικά για το όχημά σας και σχεδιασμένη για πλήρη 
συμβατότητα και ενσωμάτωση με το ηλεκτρικό σύστημα του 
οχήματος, η σειρά κοτσαδόρων  της Ford προσφέρει μια γκάμα 
ισχυρών λύσεων για επαγγελματικές ανάγκες και ανάγκες αναψυχής. 
(προαιρετική επιλογή και αξεσουάρ)

ΕΝΣΏΜΑΤΏΜΕΝΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΗ 
ΣΧΑΡΑ ΟΡΟΦΗΣ
Μεταφέρετε μια σειρά φορτίων εύκολα. Στιβαρή, ελαφριά, 
αεροδυναμική, διπλώνει επίπεδα όταν δεν χρησιμοποιείται, 
συμβατή με τα αξεσουάρ οροφής Thule®+. (προαιρετική επιλογή 
και αξεσουάρ)

 ■ Μέγ. χωρητικότητα 155 κιλά όταν αναδιπλώνονται τρεις σχάρες
 ■ Μέγιστη ικανότητα 75 κιλά όταν αναδιπλώνονται δύο σχάρες

+Το προϊόν καλύπτεται από την εγγύηση του προμηθευτή. Δείτε το οπισθόφυλλο για 
λεπτομέρειες.

ΚΑΛΥΜΜΑ ΧΏΡΟΥ ΦΟΡΤΏΣΗΣ
Σχεδιασμένο ειδικά για το όχημά σας, διαθέτει ανυψωμένες άκρες 
για να προστατεύετε τη δεύτερη σειρά του οχήματός σας από τη 
σκόνη και αφαιρείται εύκολα για καθαρισμό. (Αξεσουάρ)

Τα προϊόντα που παραγγέλλονται ως προαιρετική επιλογή θα τοποθετηθούν στο 
εργοστάσιο. Εάν τα παραγγείλετε ως αξεσουάρ, τα προϊόντα θα τοποθετηθούν στον 
Επίσημο Έμπορο. Η τοποθέτηση αξεσουάρ μπορεί να επηρεάσει την κατανάλωση 
καυσίμου του αυτοκινήτου σας.

ΑΞΕΣΟΥΑΡΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ



3 ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ (SVO)

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το τοπικό σας κατάστημα Transit Center.
*Διατίθεται μόνο σε επιλεγμένα μοντέλα. †Ισχύουν περιορισμοί.

ΕΞΥΠΝΟ ΚΟΥΤΙ ΑΣΦΑΛΕΙΏΝ
Ο ολοκαίνουργιος σχεδιασμός συνδυάζει πολλά χαρακτηριστικά 
σε μία μονάδα πολλαπλών χρήσεων. Διαθέτει κουτί ασφαλειών 
υψηλής τάσης, προγραμματιζόμενο σύστημα προστασίας 
μπαταριών Ford, και προσφέρει τη δυνατότητα υποστήριξης της 
ικανότητας χωριστής φόρτισης. Το κουτί ασφαλειών είναι επίσης 
διαμορφώσιμο με 8 εισόδους και 8 εξόδους και προσφέρει 
δυνατότητα διαχείρισης ισχύος έως και 250Α.

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΡΟΦΏΝ 
ΚΙΝΗΤΗΡΑ*†

Επιτρέπει στον κινητήρα να λειτουργεί σε υψηλές στροφές ρελαντί 
παρέχοντας υψηλότερη ηλεκτρική και μηχανική ισχύ για την 
λειτουργία συμπληρωματικού εξοπλισμού – ιδανικό για 
μετατροπές ψύξης. (προαιρετική επιλογή)

ΜΟΝΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ Η8 AGM*†

Κατάλληλη για οχήματα που απαιτούν περισσότερη ισχύ από μια 
τυπική μπαταρία – η μπαταρία 95Ah H8 AGM βαθέως κύκλου 
είναι πιο ανθεκτική σε έναν κύκλο βαριάς φόρτισης και εκφόρτισης 
και αντιστέκεται στην πάροδο του χρόνου.

 ■ Ιδανική για μετατροπές που απαιτούν τηλεματική.
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3 ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ (SVO)

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με το τοπικό σας κατάστημα Transit Center.

ΠΡΏΤΗ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΙΡΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΏΝ
Αυτή η επιλογή προσφέρει το όχημα χωρίς την τρίτη σειρά 
καθισμάτων και τα συστήματα συγκράτησής τους. Η επένδυση 
δαπέδου διατηρείται, δημιουργώντας μια ιδανική πλατφόρμα για 
μετατροπή πρόσβασης αναπηρικού αμαξιδίου ή δημιουργώντας 
έναν εξαιρετικό χώρο φόρτωσης για αποσκευές, εργαλεία ή 
αθλητικό εξοπλισμό. (κατόπιν διαθεσιμότητας στην τοπική 
αγορά)

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

ΠΑΚΕΤΟ ΤΑΞΙ (TAXI PACK)
Το Taxi Pack παρέχει το όχημα έτοιμο για μετατροπή με τη 
δεύτερη σειρά καθισμάτων και τα συστήματα συγκράτησης τους 
αφαιρεμένα. Το καθιστά ιδανικό για την τροποποίηση πρόσβασης 
αναπηρικών αμαξιδίων ή όπου τα βασικά καθίσματα δεύτερης 
σειράς δεν απαιτούνται – παραδείγματος χάριν, αντικαθιστώντας 
τα με αναδιπλούμενα καθίσματα δεύτερης σειράς. (κατόπιν 
διαθεσιμότητας στην τοπική αγορά)

TAXI PACK ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ
Το Tourneo Custom μπορεί να εφοδιαστεί με τη δεύτερη και την 
τρίτη σειρά καθισμάτων και να αφαιρεθούν τα συστήματα 
συγκράτησης, καθώς και τα καλύμματα δαπέδου. Αυτή η επιλογή 
δημιουργεί τον βέλτιστο χώρο για μια μετατροπή αναπηρικού 
αμαξιδίου ή οποιαδήποτε άλλη χρήση όπου ο μέγιστος χώρος 
φόρτωσης είναι το θεμέλιο για την τροποποίηση. (κατόπιν 
διαθεσιμότητας στην τοπική αγορά)



4 ΒΑΡΗ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΑ

Εύρος μέγιστου βάρους 
ρυμουλκούμενου (kg)(a)

Μ
έγ

ισ
το

 μι
κτ

ό 
ωφ

έλ
ιμ

ο φ
ορ

τίο
 

(χ
ωρ

ίς 
οδ

ηγ
ό/

συ
νο

δη
γό

)  
(k

g)
ØØ

Μ
ικτ

ό β
άρ

ος
 

οχ
ήμ

ατ
ος

 (k
g)

Ελ
άχ

ισ
το

 
απ

όβ
αρ

ο  
(χ

ωρ
ίς 

οδ
ηγ

ό/
συ

νο
δη

γό
)  

(k
g)
u

Μ
έγ

ισ
το

 φ
ορ

τίο
 

στ
ον

 εμ
πρ

ός
 

άξ
ον

α (
kg

)

Μ
έγ

ισ
το

 φ
ορ

τίο
 

στ
ον

 πί
σω

 
άξ

ον
α (

kg
)

Σχ
έσ

η 
δι

αφ
ορ

ικο
ύØ

Μ
ικτ

ό β
άρ

ος
 

συ
ρμ

ού
 (k

g)

Μ
ε φ

ρέ
να

 

Χω
ρί

ς φ
ρέ

να
 

TOURNEO CUSTOM L1 (M1) 

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW), FWD 966-1049 3225 2176-2259 1650 1725 4.93 5725 2500 750

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 
σχέσεων, FWD 928-1006 3225 2214-2297 1650 1700 3.65 5725 2500 750

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 
σχέσεων, AWD 904-982 3300 2313-2396 1700 1725 3.65 5700 2400 750

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW), FWD 966-1024 3225 2201-2259 1650 1725 4.93 5725 2500 750

TOURNEO CUSTOM L2 (M1)

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW), FWD 920-1003 3225 2222-2305 1750 1675 4.93 5725 2500 750

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 
σχέσεων, FWD 882-965 3225 2260-2343 1750 1675 3.65 5725 2500 750

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 
σχέσεων, AWD 858-941 3300 2359-2442 1750 1700 3.65 5700 2400 750

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW), FWD 920-978 3225 2247-2305 1750 1675 4.93 5725 2500 750

L1 = Κοντό μεταξόνιο, L2 = Μακρύ μεταξόνιο. ØThe illustrated axle ratio shown is one available dependent upon model, GVM and engine combination. ØØΜικτό ωφέλιμο φορτίο = Το μικτό 
βάρος του οχήματος μείον το απόβαρο. Μικτό βάρος οχήματος (GVM). Το συνολικό επιτρεπόμενο βάρος του οχήματος, δηλαδή το απόβαρο συν ωφέλιμο φορτίο, παρελκόμενα, καύσιμα, 
λάδια, νερό, οδηγό και πλήρωμα. uΤο απόβαρο επηρεάζεται από πολλούς παράγοντες όπως είναι ο τύπος του αμαξώματος, ο κινητήρας και ο προαιρετικός εξοπλισμός (διαφορετικές 
εκδόσεις θα έχουν και διαφορετικό απόβαρο), με πλήρωση των δοχείων υγρών κατά 100%, της δεξαμενής καυσίμου κατά 90% και χωρίς οδηγό (75 kg), πλήρωμα και φορτίο. Σε αυτές τις 
οδηγίες, το ωφέλιμο φορτίο είναι η διαφορά μεταξύ μικτού βάρους και απόβαρου. Πρέπει να σημειωθεί ότι το πραγματικό βάρος υπόκειται σε κατασκευαστικές ανοχές, κάτι που μπορεί να έχει 
ως αποτέλεσμα διαφορές ανάμεσα στις τιμές που εμφανίζονται σε αυτόν τον οδηγό και στο πραγματικό βάρος. Προσοχή: Αποτελεί ευθύνη του οδηγού του οχήματος να βεβαιωθεί ότι το 
όχημα πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου για κυκλοφορία στον δρόμο. (a)Το μέγιστο βάρος ρυμουλκούμενου με φρένα εξαρτάται από την ισχύ του κινητήρα και από τα πρόσθετα στοιχεία 
εξοπλισμού που έχουν επιλεγεί. Μικτό βάρος συρμού (GTM). Το συνολικό επιτρεπόμενο βάρος του οχήματος (βλ. μικτό βάρος) μαζί με το ρυμουλκούμενο και το φορτίο.
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TOURNEO CUSTOM L1

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW), FWD 4.93 193-201 7.4-7.7

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, FWD 3.65 209-217 8.0-8.3

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, AWD 3.65 226-233 8.6-8.9

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW), FWD 4.93 193-201 7.4-7.7

TOURNEO CUSTOM L2

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW), FWD 4.93 193-203 7.4-7.7

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, FWD 3.65 209-219 8.1-8.4

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, AWD 3.65 226-234 8.6-8.9

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW), FWD 4.93 194-203 7.4-7.7

ØΗ τελική σχέση μετάδοσης του διαφορικού που αναφέρεται είναι αυτή που διατίθεται με βάση το μοντέλο, το μικτό βάρος και τον συνδυασμό κινητήρα/κιβωτίου ταχυτήτων. ØØΤα δηλούμενα 
στοιχεία κατανάλωσης καυσίμου/ενέργειας, εκπομπών CO2 και ηλεκτρικής αυτονομίας προσδιορίζονται σύμφωνα με τις τεχνικές απαιτήσεις και τις προδιαγραφές των Ευρωπαϊκών 
Κανονισμών (ΕΚ) 715/2007 και (ΕΕ) 2017/1151 και των τελευταίων τροποποιήσεών τους. Ελαφρά επαγγελματικά οχήματα που έχουν λάβει έγκριση τύπου με βάση την παγκόσμια εναρμονισμένη 
διαδικασία δοκιμών ελαφρών οχημάτων (Worldwide Harmonised Light Vehicles Test Procedure ή WLTP) θα διαθέτουν στοιχεία κατανάλωσης καυσίμου/ενέργειας και εκπομπών CO2 για το 
πρότυπο του Νέου Ευρωπαϊκού Κύκλου Οδήγησης (NEDC) και για το πρότυπο WLTP, το οποίο θα αντικαταστήσει πλήρως το NEDC το αργότερο μέχρι τα τέλη του 2020. Η τυποποιημένη 
διαδικασία ελέγχου που εφαρμόζεται επιτρέπει τη σύγκριση μεταξύ οχημάτων διαφορετικών τύπων και διαφορετικών κατασκευαστών. Εκτός από την αποδοτικότητα ενός οχήματος ως προς 
την κατανάλωση καυσίμου, στον προσδιορισμό της κατανάλωσης καυσίμου/ενέργειας, των εκπομπών CO2 και της ηλεκτρικής αυτονομίας ενός οχήματος παίζει επίσης ρόλο η οδηγική 
συμπεριφορά, καθώς και άλλοι μη τεχνικοί παράγοντες . Το CO2 αποτελεί το βασικό αέριο του θερμοκηπίου που είναι υπεύθυνο για την υπερθέρμανση του πλανήτη. Ένας οδηγός για την 
εξοικονόμηση καυσίμου και τον περιορισμό των εκπομπών CO2, ο οποίος περιλαμβάνει στοιχεία για όλα τα νέα μοντέλα επιβατικών αυτοκινήτων, διατίθεται δωρεάν σε κάθε σημείο πώλησης 
ή μπορείτε να τον κατεβάσετε από τον διαδικτυακό σύνδεσμο www.seaa.gr. Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε www.seaa.gr.

Ανακαλύψτε τη σωστή 
λύση για τις ανάγκες σας.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ



4 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (MM)

Tourneo Custom 9 θέσεων

L1 L2

Συνολικό μήκος 5050 5450

Συνολικό πλάτος (με/με διπλωμένους καθρέφτες) 2275/2148 2275/2148

Συνολικό ύψος* 1963-1983 1961-1981

Πλάτος ανοίγματος πλαϊνής πόρτας 936 936

Πλάτος χώρου αποσκευών ανάμεσα στους θόλους των τροχών 1392 1392

Πλάτος χώρου αποσκευών 1777 1777

Ύψος χώρου αποσκευών από το δάπεδο μέχρι την οροφή 1415 1415

Μήκος χώρου αποσκευών (στη βάση της 3ης σειράς καθισμάτων) 515-725 915-1125

ΧΩΡΗΤΙΚΌΤΗΤΑ ΧΩΡΌΥ ΦΌΡΤΩΣΗΣ (ΛΙΤΡΑ)

Χωρητικότητα χώρου αποσκευών (πίσω από τα καθίσματα της 3ης σειράς μέχρι στην οροφή) 673-1045 819-1345

ΚΥΚΛΌΣ ΣΤΡΌΦΗΣ (M)

Με ζάντες 16" (στους τροχούς/στον προφυλακτήρα) 10,9 m/11,6 m 12,1 m/12,8 m

Με ζάντες 17" (στους τροχούς/στον προφυλακτήρα) 10,9 m/11,6 m 12,1 m/12,8 m

Με ζάντες 19" (στους τροχούς/στον προφυλακτήρα) 11,6 m/12,3 m 12,9 m/13,6 m

L1 = Κοντό μεταξόνιο, L2 = Μακρύ μεταξόνιο. Όλες οι διαστάσεις δίνονται σε mm, υπόκεινται σε κατασκευαστικές ανοχές και αναφέρονται στα μοντέλα με τις βασικές προδιαγραφές, χωρίς 
να περιλαμβάνουν πρόσθετο εξοπλισμό. Οι εικόνες αυτές είναι απλώς ενδεικτικές. *Οι διαστάσεις ύψους δείχνουν το εύρος μεταξύ της ελάχιστης και της μέγιστης τιμής που ξεκινά από 
πλήρως έμφορτο όχημα με το μικρότερο ωφέλιμο φορτίο και φτάνει σε άφορτο όχημα με το μεγαλύτερο ωφέλιμο φορτίο.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

L1 H1

L2 H1 
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Μήκος: 5.450 χιλ.

Μήκος: 5.050 χιλ. Πλάτος (με καθρέφτες):  
2.275 χιλ.
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n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή με πρόσθετο κόστος æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος. n Διατίθεται

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΜΟΝΤΕΛΑ

32
0 

L1

32
0 

L2

TOURNEO CUSTOM BUS

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) n n

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων n n

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW) n n

L1 = Κοντό μεταξόνιο, L2 = Μακρύ μεταξόνιο. Όλοι οι κινητήρες είναι EU6.2 με μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων, εκτός αν επισημαίνεται κάτι διαφορετικό.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΥΛ
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ΖΑΝΤΕΣ

Ζάντες ελαφρού κράματος 16" με φινίρισμα Sparkle Silver (με ελαστικά 215/65 R16 BSW)* n _

Ζάντες ελαφρού κράματος 17" με φινίρισμα Carbonised Grey (με ελαστικά 215/60 R17 BSW)* o n

Ζάντες ελαφρού κράματος 19" με φινίρισμα Lustre Nickel (με ελαστικά 235/50 R19)* _ o

Ρεζέρβα χαλύβδινη 17" με ελαστικό T155/70 R17 110M (σε οχήματα με κίνηση AWD) o o

Ρεζέρβα χαλύβδινη 16" με ελαστικό 215/65 R16C 109/107T (σε οχήματα με κίνηση FWD) o o

ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Προφυλακτήρας εμπρός – Στο χρώμα του αμαξώματος _ n

Προφυλακτήρας εμπρός – Εν μέρει στο χρώμα του αμαξώματος n _

Προφυλακτήρας πίσω – Στο χρώμα του αμαξώματος _ n

Πίσω προφυλακτήρας – Εν μέρει στο χρώμα του αμαξώματος n _

Λαβές θυρών – Στο χρώμα του αμαξώματος n n

Λαβή πόρτας χώρου φόρτωσης – Στο χρώμα του αμαξώματος n n

Φιμέ κρύσταλλα πίσω o n

Πίσω παράθυρο – Θερμαινόμενο n n

Λασπωτήρες – Εμπρός o o

Λασπωτήρες – Πίσω o o

Πανοραμική ηλιοροφή o o

ΧΡΩΜΑ

Χρώμα αμαξώματος – Απλό χρώμα n n

Χρώμα αμαξώματος – Μεταλλικό o o

*Οι ζάντες που επιλέξατε θα φέρουν ελαστικά αυτού του μεγέθους αλλά δεν μπορείτε να επιλέξετε μάρκα ελαστικών.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή με πρόσθετο κόστος æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος. 

ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
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ΥΠΌΒΌΗΘΗΣΗ ΌΔΗΓΌΥ

Σύστημα περιορισμού της ταχύτητας – 90 km/h o o

Σύστημα περιορισμού της ταχύτητας – 100 km/h o o

Σύστημα περιορισμού της ταχύτητας – 130 km/h o o

Lane-Keeping Aid (LKA) – Υποβοήθηση διατήρησης λωρίδας2) n n

Lane Change Warning and Aid – Προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας και υποβοήθηση2) (απαιτείται μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων) o o

Lane Change Warning and Aid with Lane-Centring Assist – Προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας και υποβοήθηση με ευθυγράμμιση στη λωρίδα2) 
(απαιτείται αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων) o o

Cruise Control – Σύστημα σταθερής ταχύτηταςl2) n n

Adaptive Cruise Control (ACC) – Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας (απαιτείται μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων)l2) o o

ACC με Stop & Go – Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας με αυτόματη ακινητοποίηση/επανεκκίνηση (απαιτείται αυτόματο κιβώτιο 
ταχυτήτων) o o

Blind Spot Information System – Σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων με προειδοποίηση για διερχόμενα οχήματα2) o o

Intelligent Speed Assist (ISA) – Έξυπνο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας n n

Traffic Sign Recognition (TSR) – Αναγνώριση πινακίδων οδικής σήμανσης n n

Αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω n n

Κάμερα οπισθοπορείας n n

ΕΞΩΤΕΡΙΚΌΣ ΦΩΤΙΣΜΌΣ

Προβολείς – Σταθεροί προβολείς LED με φώτα ημέρας o n

Προβολείς – Αυτόματη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση n n

ΌΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

Tyre Pressure Monitoring System (TPMS) – Σύστημα παρακολούθησης πίεσης ελαστικών1) n n

ΠΑΚΕΤΑ ΕΞΌΠΛΙΣΜΌΥ

DAP 2 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης Pre-Collision Assist, έξυπνο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας Intelligent Speed Assist, 
σύστημα σταθερής ταχύτητας Cruise Control, υποβοήθηση διατήρησης λωρίδας Lane-Keeping Aid, αναγνώριση σήμανσης ορίων ταχύτητας Speed 
Sign Recognition, εμπρός-πίσω αισθητήρες στάθμευσης και κάμερα οπισθοπορείας

n n

DAP 5 – Περιλαμβάνει υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης Pre-Collision Assist, τιμόνι με δερμάτινη επένδυση, έξυπνο σύστημα περιορισμού της 
ταχύτητας Intelligent Speed Assist, αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας Adaptive Cruise Control (μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων), 
Adaptive Cruise Control με λειτουργία Stop & Go (αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων), Σύστημα Πλοήγησης, σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων Blind 
Spot Information System με προειδοποίηση για διερχόμενο όχημα Cross Traffic Alert, προειδοποίηση για αλλαγή λωρίδας και υποβοήθηση Lane 
Change Warning/Aid (μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων), προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας και υποβοήθηση με ευθυγράμμιση στη λωρίδα Lane Change 
Warning/Aid with Lane-Centring Assist (αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων), αναγνώριση σήμανσης ορίων ταχύτητας Speed Sign Recognition, εμπρός-
πίσω αισθητήρες στάθμευσης, υποβοήθηση πέδησης κατά την όπισθεν Reverse Brake Assist και κάμερα οπισθοπορείας

o o

1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
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ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW), FWD o _

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, FWD o o

2.0L Dsl EcoBlue 136 PS (100 kW) αυτόματο 8 σχέσεων, AWD o o

2.0L Dsl EcoBlue 150 PS (110 kW), FWD _ o

ΌΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

Υπολογιστής ταξιδίου – Αριθμός χιλιομέτρων με το καύσιμο που απομένει στο ρεζερβουάρ, τρέχουσα και μέση κατανάλωση καυσίμου, μέση ταχύτητα, 
εξωτερική θερμοκρασία n n

Μπαταρία – Dual H8 AGM o o

Μπαταρία – Single H8 AGM o o

ΤΕΧΝΌΛΌΓΙΑ

Βασική δεξαμενή καυσίμου – 55 λίτρα n n

Μονή δεξαμενή καυσίμου εκτεταμένης αυτονομίας – 70 λίτρα o o

Καταλυτικό σύστημα για την επεξεργασία των καυσαερίων (AdBlue) – 20 λίτρα n n

Electric power-assisted steering (EPAS) – Ηλεκτρικό σύστημα υποβοήθησης του τιμονιού n n

 Όλοι οι κινητήρες είναι EU6.2 με μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων, εκτός εάν επισημαίνεται κάτι διαφορετικό.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΡΓΌΝΌΜΙΑ

Μικρή κονσόλα οροφής n n

Θήκες για μπουκάλια – στο ταμπλό για 2 μπουκάλια των 2 λίτρων n n

Ντουλαπάκι – Με κλειδαριά n n

Μεγάλη κονσόλα δαπέδου o o

Μικρή κονσόλα δαπέδου n n

Αποθηκευτικοί χώροι – Θήκες στις πόρτες εμπρός n n

Αποθηκευτικοί χώροι – Αποθηκευτικός χώρος στο επάνω μέρος του ταμπλό με καπάκι που σηκώνεται n n

Αλεξήλια – Δεύτερη και τρίτη σειρά καθισμάτων (δεύτερη σειρά μόνο στο L1) o o

Εσωτερικός καθρέφτης ημέρας/νυκτός n n

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΌΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΌΙΝΩΝΙΑΣ

Ford SYNC 4 με ενσωματωμένο modem 5G, κεντρική οθόνη αφής 13" και 10 ηχεία n n

Ford SYNC 4 με ενσωματωμένο modem 5G, κεντρική οθόνη αφής 13", σύστημα πλοήγησης και 10 ηχεία æ æ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΌΣ

Air Condition n n

Αυτόματο διζωνικό σύστημα κλιματισμού (DEATC) – Ζώνη οδηγού και ζώνη συνοδηγού o o

Αυτόματο τριζωνικό σύστημα κλιματισμού (EATC) – Ζώνη οδηγού, ζώνη συνοδηγού και πίσω ζώνη  (περιλαμβάνει κλιματισμό στα πίσω καθίσματα) o o

Κλιματισμός στα πίσω καθίσματα o n

ΕΣΩΤΕΡΙΚΌΣ ΦΩΤΙΣΜΌΣ

Εσωτερικός φωτισμός – Πλαφονιέρα οροφής εμπρός n n

Εσωτερικός φωτισμός – Φωτισμός στις πίσω θέσεις με φώτα ανάγνωσης n n

Φωτισμός στον χώρο φόρτωσης n n

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ
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ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ

Πακέτο Seat Pack 32 Entry+ – χειροκίνητη ρύθμιση καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη οσφυικής περιοχής 
και χειροκίνητη ρύθμιση 2 θέσεων καθίσματος συνοδηγού (μπροστά/πίσω) με αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου 
κουρτίνας

n _

Πακέτο Seat Pack 11A Entry+ – χειροκίνητη ρύθμιση καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη οσφυικής περιοχής 
και χειροκίνητη ρύθμιση 2 θέσεων καθίσματος συνοδηγού (μπροστά/πίσω), με αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου 
κουρτίνας, και διθέσιο κάθισμα συνοδηγού

o _

Πακέτο Seat Pack 16A Comfort – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη 
οσφυικής περιοχής και ρυθμιζόμενα υποβραχιόνια και πλήρως θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/
αερόσακους τύπου κουρτίνας, και διθέσιο κάθισμα συνοδηγού

o _

Πακέτο Seat Pack 7 Complete – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη 
οσφυικής περιοχής και χειροκίνητη ρύθμιση 2 θέσεων καθίσματος συνοδηγού (μπροστά/πίσω) με ενσωματωμένα υποβραχιόνια, αερόσακο 
συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας

o _

Πακέτο Seat Pack 17A AGR – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 6 θέσεων (μπροστά/πίσω, ανάκλιση και ύψος) με υποστήριξη 
οσφυικής περιοχής 4 θέσεων και ρυθμιζόμενα υποβραχιόνια με πλήρως θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς 
αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας, και διθέσιο κάθισμα συνοδηγού

o _

Πακέτο Seat Pack 16 Complete Dark – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με 
υποστήριξη οσφυικής περιοχής και χειροκίνητη ρύθμιση 4 θέσεων καθίσματος συνοδηγού (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη οσφυικής 
περιοχής, ενσωματωμένα υποβραχιόνια, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας

_ n

Πακέτο Seat Pack 49 Complete Dark – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με 
υποστήριξη οσφυικής περιοχής και ρυθμιζόμενα υποβραχιόνια και θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς 
αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας, και διθέσιο κάθισμα συνοδηγού

_ o

Πακέτο Seat Pack 9 Complete Light – χειροκίνητη ρύθμιση καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη οσφυικής 
περιοχής και χειροκίνητη ρύθμιση 4 θέσεων καθίσματος συνοδηγού (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με υποστήριξη οσφυικής περιοχής, ενσωματωμένα 
υποβραχιόνια, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας

_ o

Πακέτο Seat Pack 18A Complete Light – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 4 θέσεων (μπροστά/πίσω και ανάκλιση) με 
υποστήριξη οσφυικής περιοχής και ρυθμιζόμενο υποβραχιόνιο και θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς 
αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας, και διθέσιο κάθισμα συνοδηγού

_ o

Πακέτο Seat Pack 4 AGR Dark  – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 6 θέσεων (μπροστά/πίσω, ανάκλιση και ύψος) με 
υποστήριξη οσφυικής περιοχής 4 θέσεων και ρυθμιζόμενο υποβραχιόνιο με  θερμαινόμενο κάθισμα συνοδηγού, αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς 
αερόσακους/αερόσακους τύπου κουρτίνας

_ o

Πακέτο Seat Pack 11 AGR Light – χειροκίνητη ρύθμιση θερμαινόμενου καθίσματος οδηγού 6 θέσεων (μπροστά/πίσω, ανάκλιση και ύψος) με 
υποστήριξη οσφυικής περιοχής 4 θέσεων και ρυθμιζόμενο υποβραχιόνιο, με αερόσακο συνοδηγού και πλευρικούς αερόσακους/αερόσακους τύπου 
κουρτίνας

_ o

Πακέτο Rear Seat Pack 5 – Περιλαμβάνει πόρτα στην πλευρά του συνοδηγού, δεύτερη σειρά με ανεξάρτητα καθίσματα με ρύθμιση μπροστά/πίσω και 
τρίτη σειρά καθισμάτων με μονό και διπλό κάθισμα n n

Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση τους από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας. Άλλα 
εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους. Το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης Ford Emergency Assistance είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα 
του Ford SYNC που χρησιμοποιεί κινητό τηλέφωνο ασύρματα συνδεδεμένο μέσω Bluetooth® για να καλέσει άμεσα το τοπικό κέντρο πολιτικής προστασίας μετά από σύγκρουση που θα κάνει 
κάποιον αερόσακο να ανοίξει ή την αντλία καυσίμου να κλείσει αυτόματα. Το σύστημα λειτουργεί σε περισσότερες από 40 ευρωπαϊκές χώρες και περιφέρειες.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή με πρόσθετο κόστος æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος. 

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ
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ΌΡΓΑΝΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και αναδιπλούμενοι o n

Εξωτερικοί καθρέφτες – Κέλυφος στο χρώμα του αμαξώματος n n

Υαλοκαθαριστήρες – Αυτόματοι με αισθητήρα βροχής n n

Υαλοκαθαριστήρες – Πίσω με αυτόματο σκούπισμα κατά την όπισθεν και πλύσιμο με ηλεκτρική λειτουργία n n

Τιμόνι – Θερμαινόμενο o o

Αλεξήλιο – Οδηγού και συνοδηγού, φωτιζόμενα n n

Παράθυρα – Ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός για οδηγό και συνοδηγό με κατέβασμα σε μία κίνηση n n

Σύστημα εισόδου χωρίς κλειδί Ford KeyFree με κουμπί διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα Ford Power n n

ΤΕΧΝΌΛΌΓΙΑ

Ford Easy Fuel – Σύστημα ανεφοδιασμού καυσίμου χωρίς τάπα ρεζερβουάρ, με προστασία από ανεφοδιασμό με λάθος καύσιμο n n

Παρμπρίζ – Θερμαινόμενο Quickclear n n

Παρμπρίζ – Ηλεκτρικό σύστημα απόψυξης πίσω παραθύρου n n

Ασύρματη φόρτιση o o

Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση τους από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας. Άλλα 
εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους. Το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης Ford Emergency Assistance είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα 
του Ford SYNC που χρησιμοποιεί κινητό τηλέφωνο ασύρματα συνδεδεμένο μέσω Bluetooth® για να καλέσει άμεσα το τοπικό κέντρο πολιτικής προστασίας μετά από σύγκρουση που θα κάνει 
κάποιον αερόσακο να ανοίξει ή την αντλία καυσίμου να κλείσει αυτόματα. Το σύστημα λειτουργεί σε περισσότερες από 40 ευρωπαϊκές χώρες και περιφέρειες.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
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ΑΣΦΑΛΕΙΑ  

Anti-lock Braking System (ABS) – Σύστημα αντιμπλοκαρίσματος των τροχών με ηλεκτρονική κατανομή πέδησης (EBD) n n

Αερόσακος οδηγού1) n n

Αερόσακος συνοδηγούu1) (συμπεριλαμβάνει διακόπτη απενεργοποίησης αερόσακου συνοδηγού) n n

Εμπρός αερόσακοι καθισμάτων1) με αερόσακο τύπου κουρτίνας n n

Ζώνες ασφαλείας – διαγώνιες 3 σημείων με αδρανειακό μηχανισμό (σε όλες τις θέσεις)1) n n

Παιδικό κάθισμα ISOFIX – 4 σημεία προσαρμογής – Πλευρά οδηγού και συνοδηγού (στη δεύτερη και τρίτη σειρά) n n

ΠΡΌΣΤΑΣΙΑ 

Συναγερμός – Thatcham o o

Passive Anti-Theft System (PATS) – Παθητικό αντικλεπτικό σύστημα με immobiliser n n

Κλειδαριές – Κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειρισμό και 2 τηλεχειριστήρια n n

Κλειδαριές – Καπό που κλειδώνει και ξεκλειδώνει με το κλειδί n n

ΦΡΕΝΑ

Φρένα – Anti-lock brake system (ABS), με έλεγχο ολίσθησης ρυμουλκούμενου Trailer Sway Control, εκκίνηση υπό κλίση Hill Start Assist (HSA)2), 
σύστημα ελέγχου ευστάθειας Electronic Stability Control (ESC)1) και σύστημα ελέγχου της πρόσφυσης Traction Control n n

uΣημείωση: Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται στη θέση του συνοδηγού παιδικό κάθισμα στραμμένο προς τα πίσω, όταν το όχημα Ford είναι εξοπλισμένο με αερόσακο συνοδηγού 
που είναι ενεργοποιημένος.
1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή με πρόσθετο κόστος æ Μέρος πακέτου εξοπλισμού με πρόσθετο κόστος. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΕΥΚΟΛΙΑΣ
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ΑΜΑΞΩΜΑ

Πόρτες – Δύο πλαϊνές συρόμενες πόρτες o o

Πόρτες – Συρόμενη πόρτα στην πλευρά του συνοδηγού n n

Πόρτες – Πόρτα χώρου φόρτωσης με παράθυρο και σύστημα πλύσης/ υαλοκαθαριστήρα n n

Πλαϊνά παράθυρα – Δεύτερη σειρά, ανακλινόμενα o o

Πλαϊνά παράθυρα – Δεύτερη σειρά, σταθερά n n

Πλαϊνά παράθυρα – Τρίτη σειρά, σταθερά n n

ΜΌΚΕΤΑ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Επένδυση δαπέδου – Μοκέτα n n

Ταπέτο χώρου αποσκευών o o

ΠΙΣΤΌΠΌΙΗΣΗ

Vehicle Identification Number (VIN) – Αριθμός ταυτοποίησης του οχήματος, ορατός n n

ΗΛΕΚΤΡΙΚΌ ΣΥΣΤΗΜΑ

Πρίζες – Πρίζα 12 V εμπρός (στο ταμπλό) n n

Δύο θύρες USB (στο ταμπλό) n n

Πρίζες – Πρίζα 12 V πίσω n n

Μονή θύρα USB πίσω n n

Τρεις θύρες USB πίσω o o

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΛΕΙΤΌΥΡΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Σχάρες οροφής – Ενσωματωμένες και αναδιπλούμενες o o

Αναδιπλούμενος κοτσαδόρος o o

ΧΩΡΌΣ ΦΌΡΤΩΣΗΣ

Χώρος αποσκευών – 2 δακτύλιοι πρόσδεσης στο δάπεδο που συμμορφώνονται με DIN 75410 (μόνο στο L1) n n

Χώρος αποσκευών – 4 δακτύλιοι πρόσδεσης στο δάπεδο που συμμορφώνονται με DIN 75410 (βασικός εξοπλισμός στο L2, προαιρετική επιλογή στο L1) n/o n/o

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ (SVO)
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Σύστημα ελέγχου στροφών κινητήρα (1300-3000) o o A003

Ford Programmable Battery Guard – Προγραμματιζόμενο σύστημα προστασίας της μπαταρίας με 10 επιλογές λειτουργίας (μπαταρίες Ford 
και άλλων κατασκευαστών) o o A540

Αναγέννηση DPF με εντολή του χειριστή o o A660

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΙ ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ FORD

Ό
λα

 τα
 

μο
ντ

έλ
α

2* χρόνια εργοστασιακή εγγύηση (απεριόριστα χιλιόμετρα) n

1* ή 2* χρόνια πανευρωπαϊκή οδική βοήθεια Ford Assistance (έως την 1η προγραμματισμένη συντήρηση από τον κατασκευαστή) n

12* χρόνια/απεριόριστα χιλιόμετρα εγγύηση αντιδιαβρωτικής προστασίας και 2* χρόνια εγγύηση βαφής του αμαξώματος n

Πρόγραμμα επέκτασης εγγύησης Ford Protect έως 8* χρόνια (για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο δίκτυο της Ford) o

Προγράμματα προπληρωμένων συντηρήσεων FPSP για 5* χρόνια o

*Από την ημερομηνία πρώτης ταξινόμησης. Σύμφωνα με όρους & προϋποθέσεις.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΣΥΝΘΕΣΤΕ TEST DRIVE

Συνθέστε το νέο σας όχημα Ford ακριβώς με τις προδιαγραφές που 
θέλετε και δείτε πώς δείχνει στην ιστοσελίδα μας. Επιλέξτε το μοντέλο 
που επιθυμείτε και στη συνέχεια κινητήρα, χρώμα αμαξώματος και 
πρόσθετο εξοπλισμό. Έχετε τη δυνατότητα να δείτε την προτεινόμενη 
τιμή και να στείλετε, αν θέλετε, την επιλογή σας σε έναν Επίσημο 
Έμπορο Ford.

ΣΥΝΘΕΣΤΕ ΤΌ ΔΙΚΌ ΣΑΣ ΤΩΡΑ  

Μπορείτε να αναζητήσετε στην ιστοσελίδα μας έναν Επίσημο Έμπορο 
Ford για το επαγγελματικό όχημα Ford της επιλογής σας, με βάση την 
τοποθεσία ή το όνομα, και να ζητήσετε Test Drive. Συμπληρώστε απλά 
τα στοιχεία σας και ο Επίσημος Έμπορος που επιλέξατε θα 
επικοινωνήσει μαζί σας για να κλείσετε ραντεβού.

ΑΝΑΖΗΤΗΣΤΕ ΤΌΝ ΕΠΙΣΗΜΌ ΕΜΠΌΡΌ ΤΗΣ ΕΠΙΛΌΓΗΣ ΣΑΣ  

Όταν πρόκειται για τη χρηματοδότηση του επαγγελματικού σας 
οχήματος, το μέγεθος και η εμπειρία μας μάς επιτρέπουν να 
παρέχουμε ένα μεγάλο εύρος προγραμμάτων.

Ford Finance: Προσφέρει μια σειρά από χρηματοδοτικά προγράμματα 
για εσάς που θέλετε να αποκτήσετε το δικό σας όχημα.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ  
 
Ford Lease: Ανεξάρτητα από το μέγεθος της επιχείρησής σας, η Ford 
Lease σας υποστηρίζει από το πρώτο όχημα που θα επιλέξετε για την 
εξυπηρέτηση των αναγκών σας, προσφέροντας ολοκληρωμένες 
λύσεις με τα νέα επαγγελματικά οχήματα Ford. 

Μόνο για επαγγελματίες πελάτες.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ  

Το FordPass Pro είναι μια νέα εφαρμογή κινητού τηλεφώνου που θα 
σας κάνει να αναθεωρήσετε τον τρόπο που κινείστε. Παρακολουθείτε 
έως και πέντε επαγγελματικά οχήματα με εργαλεία που σας επιτρέπουν 
να τα διατηρείτε σε καλή κατάσταση, ασφαλή και σε άψογη λειτουργία. 
Έτσι μπορείτε να επικεντρώνεστε στην εργασία σας.

Έχει σχεδιαστεί για τα νέα επαγγελματικά οχήματα που διαθέτουν 
ενσωματωμένο modem FordPass Connect. Έτσι μπορείτε να είστε 
εύκολα σε σύνδεση με τα οχήματά σας, όπου και αν βρίσκεστε, και να 
έχετε όλες τις λειτουργίες που χρειάζεστε για να διατηρείτε την 
επιχείρησή σας σε κίνηση.

Διατίθεται σε επιλεγμένες αγορές. Παρακαλούμε να απευθύνεστε στο 
δίκτυο της Ford για λεπτομέρειες.

Την εφαρμογή FordPass Pro μπορείτε να κατεβάσετε από το App 
Store ή το Google Play.

Σημαντική πληροφορία:
Ford Finance: Για πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες Ford Finance μπορείτε να 
απευθυνθείτε στον πλησιέστερο Επίσημο ‘Εμπορο Ford.
Ford Lease: Σε συνεργασία με την ALD Automotive, Αγίου Γερασίμου 2 και Τριών Ιεραρχών 1, 
17455, Άλιμος, τηλ. 210 48.40.040, φαξ 210 48.40.120, fordlease.gr@aldautomotive.com.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ FORDPASS  
PRO

Είναι εύκολο να αποκτήσετε 
το επόμενο καινούργιο σας 
όχημα Ford, χάρη σε μια 
ποικιλία διαθέσιμων 
χρηματοδοτικών επιλογών, 
ανάλογα με τις ανάγκες της 
επιχείρησής σας.

www.ford.gr
www.ford.gr
www.ford.gr/ford-finance
https://www.ford.gr/finance/ford-finance/business-financing/ford-finance-lease
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  
FORD PROTECT

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ FORD

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ  
FORD PROTECT

Περισσότερη προστασία, λιγότερο άγχος

Προγραμματίστε για το μέλλον και αποφύγετε τα αυξανόμενα κόστη 
συντήρησης. Το προσωπικό σας πρόγραμμα προπληρωμένων 
συντηρήσεων Ford Protect Service Plan περιλαμβάνει όλα τα 
πλεονεκτήματα συντήρησης στο Δίκτυο Εξουσιοδοτημένων 
Επισκευαστών Ford, υποστηρίζει τον επιχειρησιακό και προσωπικό 
προγραμματισμό και εξασφαλίζει την αξιοπιστία του οχήματός σας. 
Απλά επιλέξτε το πρόγραμμα που είναι πιο κατάλληλο για τις δικές σας 
ανάγκες:

 ■ 3 χρόνια/1 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι
 ■ 4 χρόνια/2 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι
 ■ 5 χρόνια/3 Σέρβις & 2 Ενδιάμεσοι Έλεγχοι 

Για να αυξηθεί η αξία μεταπώλησης του οχήματός σας, οι εγγυήσεις 
και τα προγράμματα συντήρησης Ford Protect μπορούν να 
μεταβιβαστούν στο νέο ιδιοκτήτη, αν αποφασίσετε να πουλήσετε το 
όχημά σας.

Η διάρκεια ενός προγράμματος συντήρησης Ford Protect αρχίζει από 
την ημερ/νία έναρξης της εγγύησης καινούργιου οχήματος.

Αποτελεσματικότητα, ακρίβεια και ευκολία είναι τα κύρια 
χαρακτηριστικά του προγράμματος εξυπηρέτησης επαγγελματικών 
οχημάτων Ford Transit24. Είτε λοιπόν πρόκειται για συντήρηση, είτε 
για επισκευή, φροντίστε να απευθυνθείτε σε μας.

 ■ Συντήρηση και έλεγχος του οχήματος την ώρα που περιμένετε
 ■ Συντήρηση κατά προτεραιότητα για επείγουσες επισκευές
 ■ Επισκευή οχήματος εκτός κυκλοφορίας (VOR)*
 ■ Παραλαβή και παράδοση**
 ■ Έλεγχος και διεκπεραίωση ΚΤΕΟ
 ■ Αντικατάσταση με ανάλογο όχημα***
 ■ Ποιότητα γνήσιων ανταλλακτικών Ford
 ■ Γρήγορος και ακριβής διαγνωστικός έλεγχος
 ■ Δωρεάν έλεγχος από απόσταση Video Check ή και eCheck
 ■ Τεχνικοί άρτια εκπαιδευμένοι από τη Ford
 ■ Δωρεάν έλεγχοι και συμπλήρωση υγρών ανάμεσα στις 

προγραμματισμένες συντηρήσεις για ιδανική απόδοση του 
οχήματος

 ■ Επιλογή τηλεματικής διαχείρισης στόλου οχημάτων
 ■ Δωρεάν πανευρωπαϊκή οδική βοήθεια μετά από κάθε συντήρηση†

 ■ Πακέτα επέκτασης εγγύησης Ford Protect ανάλογα με τις ανάγκες σας
 ■ Ένα τηλέφωνο εξυπηρέτησης 216 900 88 99 για όλες τις 

υπηρεσίες της Ford

Για περισσότερες πληροφορίες και για να βρείτε το κατάστημα που 
σας εξυπηρετεί, επισκεφθείτε τη διεύθυνση

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ  

Επέκταση της αρχικής εγγύησης έως και τα 8 χρόνια

Επεκτείνετε τη βασική εγγύηση 2 ετών και απολαμβάνετε το όχημά 
σας χωρίς κανέναν προβληματισμό για πολλά ακόμα χρόνια. Το 
πρόγραμμα εγγύησης Ford Protect προσφέρει μια σειρά από βασικά 
πλεονεκτήματα όπως:

 ■ Υψηλή ευελιξία σε διάρκεια και χιλιόμετρα
 ■ Κάλυψη από απροσδόκητα κόστη επισκευής
 ■ Προστασία κατά τα ταξίδια στο εξωτερικό
 ■ Με το πρόγραμμα Ford Protect, το κόστος ανταλλακτικών και 

εργασίας είναι εγγυημένο για τη συνολική διάρκεια του 
προγράμματός σας

 ■ Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής για το Ford σας
 ■ Προστατεύεται η αξία μεταπώλησης του οχήματός σας

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Περισσότερες πληροφορίες στη 
διεύθυνση

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ  

*Οι επισκευές αρχίζουν την ίδια εργάσιμη ημέρα (εφόσον το όχημα έλθει πριν τις 3:00 μ.μ.) ή τουλάχιστον εντός 24 ωρών από την άφιξή του. Αν απαιτείται η παραγγελία ανταλλακτικών, οι εργασίες 
ξεκινούν την ημέρα παράδοσής τους. Οι επισκευές οχημάτων εκτός κυκλοφορίας πρέπει να ολοκληρωθούν εντός 24 ωρών.
**Μπορούμε να παραλάβουμε το όχημά σας με ραντεβού, εφόσον βρίσκεται σε εύλογη απόσταση, και να σας το παραδώσουμε κατά τον ίδιο τρόπο (με πρόσθετο κόστος). Πλένουμε επίσης το 
όχημά σας για να σας το παραδώσουμε σε άψογη κατάσταση.
***Η αντικατάσταση με ανάλογο όχημα δεν ισχύει για εξειδικευμένα ή τροποποιημένα οχήματα.
†Μόνο από Εξουσιοδοτημένους Επισκευαστές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Η οδική βοήθεια ενεργοποιείται αυτόματα μετά από κάθε προγραμματισμένη συντήρηση για 12 μήνες ή μέχρι την 
επόμενη προγραμματισμένη συντήρηση, ό,τι προηγηθεί.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

www.ford.gr
www.ford.gr/shop/extras/warranties


Ford και ΒP – Συνεργαζόμαστε για να 
μειώσουμε την κατανάλωση και τις 
εκπομπές καυσαερίων.

Φωτογραφίες, περιγραφές και προδιαγραφές: Το περιεχόμενο αυτού του προσπέκτους ήταν ακριβές τη στιγμή της εκτύπωσης. Ορισμένες από τις φωτογραφίες αυτού 
του προσπέκτους ανήκουν σε μοντέλα προπαραγωγής και έχουν δημιουργηθεί με τη βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστή, επομένως, η σχεδίαση και τα χαρακτηριστικά της 
τελικής έκδοσης μπορεί να διαφέρουν από διάφορες απόψεις. 
Τα μοντέλα, ο εξοπλισμός και οι χρωματικοί συνδυασμοί που περιγράφονται ή εμφανίζονται, μπορεί να μην είναι διαθέσιμα ή να είναι διαθέσιμα μόνο με πρόσθετο κόστος. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον εξοπλισμό των μοντέλων ανατρέξτε στους πίνακες χαρακτηριστικών στις πίσω σελίδες και στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Σε όλη την παρούσα έκδοση, όταν ένα χαρακτηριστικό περιγράφεται ως προαιρετικό, προαιρετική επιλογή κλπ., πρέπει πάντα να υποτίθεται ότι διατίθεται με πρόσθετο 
κόστος σε σχέση με το βασικό μοντέλο του αυτοκινήτου, εκτός αν επισημαίνεται ρητά το αντίθετο. 
Πολιτική της Ford είναι η συνεχής βελτίωση των προϊόντων της. Η Ford διατηρεί πάντα το δικαίωμα να αλλάξει τα τεχνικά στοιχεία, τις προδιαγραφές, τα χρώματα και τις 
τιμές των μοντέλων και των προϊόντων που παρουσιάζονται χωρίς προειδοποίηση. Για τις τελευταίες πληροφορίες να απευθύνεστε πάντα στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Η τοποθέτηση αξεσουάρ μπορεί να επηρεάσει την κατανάλωση καυσίμου του αυτοκινήτου σας. 
Σημείωση: Το παρόν προσπέκτους περιλαμβάνει τόσο γνήσια αξεσουάρ Ford, όσο και προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα προμηθευτών μας, με τη δική τους μάρκα, τα οποία 
δεν καλύπτονται από εγγύηση της Ford αλλά από την εγγύηση των αντίστοιχων προμηθευτών. Για λεπτομέρειες, παρακαλούμε να απευθύνεστε στους επίσημους εμπόρους 
της Ford. 
Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company Limited γίνεται 
κατόπιν αδείας. Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους 
κατόχους τους. 
Σημείωση: Ορισμένα συστήματα υποβοήθησης του οδηγού και συστήματα ασφαλείας που περιγράφονται σε αυτό το προσπέκτους είναι σχεδιασμένα να λειτουργούν με 
τη βοήθεια αισθητήρων, η απόδοση των οποίων μπορεί να επηρεάζεται σε ορισμένες καιρικές και περιβαλλοντικές συνθήκες.

Ford Finance
Για πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες Ford Financeμπορείτε να απευθυνθείτε 
στον πλησιέστερο Επίσημο Έμπορο Ford.

Ford Lease
Σε συνεργασία με την ALD Automotive, Αγίου Γερασίμου 2 και Τριών Ιεραρχών 1, 
17455, Άλιμος, T 210 48.40.040 
F 210 48.40.120 M fordlease.gr@aldautomotive.com

Published by Ford Motor Company Limited, Laindon, Essex, England. Registered in England No. 235446. © Ford Motor Company Limited.
 
MY 2023.75 November 2023 GRC gr

5

ΚΛΕΙΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ 
TEST DRIVE
Ο καλύτερος τρόπος για να εξοικειωθείτε με τις ικανότητες και τις δυνατότητες που προσφέρει η νέα 
σειρά Tourneo Custom είναι ένα Test Drive. 

Κλείστε ραντεβού για ένα Test Drive σήμερα και ο Επίσημος Έμπορος Ford της περιοχής σας θα χαρεί να 
σας εξυπηρετήσει το συντομότερο δυνατόν.

ΕΠΙΚΌΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΩΡΑ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

https://www.ford.gr

